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3
− 3xyz =

= (x+ y + z)3 − 3x2
y − 3x2

z − 3y2x− 3y2z − 3z2x− 3z2y − 6xyz − 3xyz =

= (x+ y + z)3 − (3x2
y + 3y2x+ 3xyz)− (3x2

z + 3z2x+ 3xyz)− (3y2z + 3z2y + 3xyz) =

= (x+ y + z)3 − 3xy(x+ y + z)− 3xz(x+ y + z)− 3yz(x+ y + z) =

Látjuk, hogy a megadott kifejezés sakugyan osztható x+ y + z-vel. Hányadosul kapjuk:

(x+ y + z)2 − 3xy − 3xz − 3yz,

vagy

x
2 + y

2 + z
2
− xy − xz − yz.

(Visnya Aladár, f®reáliskolai VIII. o. t., Pés).

A feladatot még megoldották: Friedmann Bernát, S.-A.-Ujhely; Geist Emil, Gy®r.

1


